

Общественно-политическая газета Курильского городского округа Сахалинской области



КРАСНЫЙ МАЯК

№ 23
(9858)

Газета издаётся с 11 июня 1948 года

Газета выходит по средам и пятницам

Среда,
31/03/2021

Индекс
53768

Цена
свободная

ЦВЕТНАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ ГАЗЕТА ПРИДЕТ К ВАМ РАНЬШЕ, ЧЕМ ОНА БУДЕТ НАПЕЧАТАНА. ОФОРМИТЕ ПОДПИСКУ ПО ТЕЛЕФОНУ 42-554

Современные компьютеры, 3D-принтеры, квадрокоптеры, дроны, шлемы виртуальной реальности – мечта, наверное, каждого школьника, каждого подростка, которая становится реальностью. В горячеключевской школе на следующей неделе запланировано торжественное открытие центра «Точка роста».

-Мы готовимся к официальному открытию центра дополнительного образования «Точка роста», сейчас ведём подготовительные работы. Помещение уже готово, за-

прикладному искусству для всех учеников, включая и младших школьников, ландшафтному и промышленному дизайну, 3D-моделированию и геоинформационным технологиям, по шахматам, – делится планами Наталья Владими-

Отметим, что в Курильском районе на базе Рейдовской средней школы также будет действовать центр «Точка роста». Открытие состоится в апреле.

Открытие «Точек роста» проводится в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» по инициативе президента Владимира Путина. За два года в Сахалинской области заработали 48 центров цифрового и гуманитарного профилей.

ЦЕНТР «ТОЧКА РОСТА» открывает двери в Горячих Ключах

канчиваем установку и проверку оборудования, – говорит директор школы Наталья Нажиткова.

Стоит отметить, что классы «Точек роста» оформлены согласно брендбуку. Дизайн утверждён на федеральном уровне: единые логотипы, вывески, цветовая гамма – сочетание серого, белого, чёрного и красного цветов.

На базе центра педагоги и учащиеся смогут использовать новые методы, формы обучения в рамках таких учебных предметов, как ОБЖ, технология, физкультура. Найдут дело по душе и гуманитарии – в «Точке роста» можно обучаться журналистике, изучать издательское дело с использованием цифрового оборудования. А сколько открывается возможностей перед теми, кто увлекается робототехникой!

– Конечно, есть идеи, как реализовать творческий потенциал учащихся. В рамках развития гуманитарного, технологического и естественнонаучного профилей планируем проводить занятия по декоративно-



ровна.

Педагоги уже прошли обучение, необходимое для работы в центре. Для них также подготовлены модульные курсы, которые нужно проходить постоянно. В данный момент они занимаются разработкой программ курсов.

Более 3 тысяч островных учащихся получили возможность осваивать общеобразовательные и дополнительные программы на новом оборудовании. В 2021 году планируется открытие ещё 51 «Точки роста» на базе сельских школ.

Венера ХАРИТОНОВА.